
Протокол анкетирования
обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО
в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)

Гистология, эмбриология, цитология

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,85 97,1

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,69 93,8
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,78 76,8

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 14,32 95,64

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,31 86,2

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,94 78,8

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,46 89,2
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,57 91,4

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 14,84 86,4
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,69 93,8
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,31 86,2

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,20 84,0

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 3,94 78,8

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 17,14 85,7
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 3,96 79,2

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,58 91,6

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 3,76 75,2
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,27 81,8
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,40 88,0
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 3,92 78,4
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 3,84 76,8

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля) 12,16                           81,1



Протокол анкетирования
обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО
в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)

Анатомия

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,07 81,4

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,15 83,0
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,26 85,2

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 12,48 83,2

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,30 86,0

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,83 66,6

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,21 84,2
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,44 88,8

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 16,78 83,9
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,53 90,6
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,66 93,2

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,85 97,0

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,74 94,8

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 18,78 93,9
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,57 91,4

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,23 84,6

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 3,96 79,2
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,76 85,1
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,11 82,2
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,00 80,0
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,07 81,4



Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                       12,18                              81,2
Протокол анкетирования

обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО

в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)
Генетика

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,50 90,0

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,68 93,6
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,64 92,8

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 13,82 92,1

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,36 87,2

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,68 73,6

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,41 88,2
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,59 91,8

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 17,04 85,2
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,32 86,4
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,32 86,4

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,50 90,0

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,45 89,0

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 17,59 88,0
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,05 81,0

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,41 88,2

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 4,14 82,8
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,60 84,0
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,59 91,8
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,36 84,2



17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,50 90,0
Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                       13,45                              89,7

Протокол анкетирования
обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО
в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)

Пропедевтика стоматологических заболеваний

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,39 87,8

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 3,95 79,0
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 3,86 77,2

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 12,2 81,3

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,25 4

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,38 67,6

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,18 83,6
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,45 89,0

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 16,26 81,3
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,36 87,2
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,32 86,4

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,36 87,2

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,55 91,0

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 17,59 88,0
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 3,95 79,0

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,35 87,0

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 3,85 77,0
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,15 81,0
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,35 87,0



16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,25 85,0
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 3,95 79,0

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                       12,55                              83,7
Протокол анкетирования

обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО

в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)
Биохимия полости рта

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,23 84,6

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,35 87,0
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,47 89,4

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 13,05 87,0

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,40 88,0

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,79 75,8

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,33 86,6
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,38 87,6

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 16,90 84,5
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,52 90,4
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,76 95,2

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,62 92,4

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,72 94,4

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 18,62 93,1
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,38 87,6

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,45 89,0

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 4,00 80,0
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,83 85,5



15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,36 87,2
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,25 85,0
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,32 86,4

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                       12,93                              86,2
Протокол анкетирования

обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО

в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)
Нормальная физиология – физиология челюстно-лицевой области

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,39 87,8

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 3,95 79,0
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 3,86 77,2

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 12,2 81,3

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,40 88,0

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,79 75,8

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,33 86,6
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,38 87,6

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 16,90 84,5
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,46 89,2
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,53 90,6

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,66 93,2

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса

4,85 97,0

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 18,50 92,5
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,00 80,0

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,45 89,0

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 4,40 88,0



Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,85 85,7
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,36 87,2
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,25 85,0
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,32 86,4

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                      12,93                               86,2
Протокол анкетирования

обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО

в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)
Микробиология, вирусология

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,15 83,0

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,50 90,0
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,25 85,0

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 12,90 86,0

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,40 88,0

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,85 77,0

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,35 87,0
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,25 85,0

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 16,85 84,3
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,35 87,0
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,50 90,0

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,50 90,0

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,15 83,0

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 17,50 87,5
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,00 80,0

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,45 89,0



14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 4,40 88,0
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,85 85,7
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,30 86,0
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,25 85,0
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,25 85,0

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                      12,80                              85,3
Протокол анкетирования

обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО

в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)
Патофизиология

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,29 85,8

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,33 86,6
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,38 87,6

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 13,00 86,7

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,05 81,0

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,71 74,2

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,38 87,6
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,24 84,8

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 16,38 81,9
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,19 83,8
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,14 82,8

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,29 85,8

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,19 83,8

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 16,81 84,1
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,10 82,0



13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,29 85,8

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 4,05 81,0
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,44 82,9
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,19 83,8
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,24 84,8
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,24 84,8

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                      12,67                                84,5
Протокол анкетирования

обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО

в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)
Безопасность жизнедеятельности

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,85 97,1

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,69 93,8
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,78 76,8

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 14,32 95,64

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,31 86,2

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,94 78,8

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,46 89,2
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,57 91,4

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 14,84 86,4
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,69 93,8
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,31 86,2

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,20 84,0

11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 3,94 78,8

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 17,14 85,7



12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 3,96 79,2

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,58 91,6

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 3,76 75,2
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,27 81,8
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,40 88,0
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 3,92 78,4
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 3,84 76,8

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля) 12,16                           81,1

Протокол анкетирования
обучающихся 2 курса специальности 31.05.03 Стоматология

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП ВО
в АНО ВО «Научно-клинический центр имени Башларова» по дисциплине(модулю)

Общая физическая подготовка

В анкетировании приняли участие____49____ обучающихся, что составило____100_____% от количества обучающихся по ОПОП ВО

Результаты анкетирования обучающихся

Вопросы обучающимся Средний балл Результаты
анкетирования, %

1.
Соответствует ли структура программы дисциплины (модуля) Вашим ожиданиям? (Содержание дисциплины (модуля) по
Вашему мнению соответствует для ведения будущей профессиональной деятельности, присутствует логика преподавания
дисциплин и т.п.)

4,15 83,0

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на лекционные занятия? 4,50 90,0
3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на практические занятия ? 4,25 85,0

Удовлетворенность структуры дисциплины (модуля) 12,90 86,0

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
электронной форме? 4,31 86,2

5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в
печатной форме?

3,94 78,8

6. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах вуза? 4,46 89,2
7. Каково качество сопровождения самостоятельной работы студентов, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,57 91,4

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением дисциплины (модуля) 14,84 86,4
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,19 83,8
9. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателем самостоятельной работы ? 4,14 82,8

10. Как вы оцениваете умение преподавателя заинтересовать обучающегося преподаваемым предметом ? 4,29 85,8



11. Содержание дисциплины актуально, подтверждается примерами из практики, ориентировано на развитие профессионального
интереса 4,19 83,8

Удовлетворенность условиями реализации дисциплины (модуля) 16,81 84,1
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лаборатории и оборудования? 4,38 87,6

13.
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к
профессиональным базам и пр.)?

4,45 89,0

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы? 4,00 80,0
Удовлетворенность материально-техническим обеспечением дисциплины (модуля) 12,83 85,5
15. Оцените уровень полученных Вами теоретических знаний по дисциплине (модуля) 4,59 91,8
16. Оцените уровень приобретенных умений и навыков по дисциплине (модуля) 4,36 84,2
17. Оцените уровень подготовки по дисциплине (модулю) современным требованиям рынка труда 4,50 90,0

Общая удовлетворенность качеством освоения образовательной программы дисциплины (модуля)                                                                       13,45                              89,7
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